Informace ke školní družině pro rok 2023/2024
Provoz školní družiny
· provoz školní družiny je denně od 6:30 do 7:25 hodin a od 11:15 do 16:00 hodin ve dnech školního vyučování
Přihlašování a trvalé odhlášení dětí ze školní družiny
· k přihlašování dětí slouží Zápisový lístek, který rodiče vyplní a odevzdají paní vychovatelce.
Do Zápisového lístku pečlivě zaznamenejte informace o odchodu dětí z družiny. Na základě Vašeho rozhodnutí bude dítě opouštět školní družinu samo ve stanovenou hodinu, případně bude vyčkávat, než si jej vyzvedne pověřená osoba. Tou je pouze zákonný zástupce žáka nebo osoba, jejíž jméno je určeno v zápisním lístku zákonným zástupcem.

· trvalé odhlášení probíhá obdobně na Odhlašovací lístek 
(všechny formuláře najdete na webových stránkách školy v záložce ŠD nebo vyzvednete u vychovatelky ŠD)
Omlouvání dětí a změna odchodů ze ŠD
Přejí-li si zákonní zástupci, aby jejich dítě opustilo družinu v jiné době, než jaká je uvedena v zápisovém lístku, písemně o tom musí předem informovat vychovatelku ŠD. Písemná žádost (Uvolnění ze školní družiny – web ŠD) musí obsahovat údaj o datu změny a podpis zákonného zástupce.
Změnu odchodu žáka ze ŠD nelze vyřizovat telefonicky, neboť tento způsob omluvy je neprokazatelný. Snažíme se dbát na bezpečnost dětí, pomozte nám prosím dodržovat stanovená pravidla.
Pokud dítě do družiny chodí a výjimečně odchází po obědě domů, platí pro omluvu z družiny stejný postup, tedy pouze písemná, datovaná a podepsaná žádost zákonných zástupců žáka o uvolnění ze ŠD. Za žáka, který byl ve škole a do ŠD se nedostavil, vychovatelka neodpovídá.
Platba za pobyt dětí ve školní družině

· na návrh ředitele školy byl schválen zřizovatelem měsíční poplatek na 120 Kč. Vybrané prostředky jsou používány pro potřeby školní družiny. 
· úplata je splatná za období září až prosinec nejpozději do 30. 9.2023, za období leden až březen nejpozději do 20. 12.2023 a za období duben až červen nejpozději do 31. 3.2024
· první poplatek bude vybírán za období září až prosinec 480 Kč. 
(více informací viz směrnice Úplata ve školní družině na webových stránkách školy - ŠD).
Pobyt venku
· pobyt venku bývá většinou od 13:30 hod. do 14:30 hod.
· pobyt bývá s ohledem na počasí a zdravotní stav dětí krácen, nikoli zrušen (prosím rodiče, aby vybavili své děti vhodným oblečením a obuví pro pravidelný pobyt venku)
Pitný režim - dodržování pitného režimu zajištěno (vlastní PET lahev)

Kontakt na vychovatelku: 
[bookmark: _GoBack]Hana Štursová - vychovatelka, tel.: 564 565 940; e-mail: stursova.skola@losenice.cz
